



Не выходя из дома с помощью виртуальных экскурсий можно посетить самые красивые места нашей страны.

13 июня в межпоселенческой библиотеке прошла **литературно-краеведческая экскурсия Национальный парк «Хвалынский»**

, который был создан 1994 г. в целях сохранения уникальных природных комплексов края. В ней приняли участие дети, отдыхающие на летней оздоровительной площадке при СОШ №2.



Экскурсия проводилась в рамках мероприятий, посвящённых Году экологии, особо охраняемых природной территорий в России и в необходимости запечатлеть для подрастающего поколения красоту и неповторимость природы, познакомить читателя с яркими мгновениями из жизни животных и растений Национального парка «Хвалынский», которых нужно обязательно сберечь.

На территории парка уникально всё: от 11 экологических маршрутов, которые проходят по живописным местам, до уникальной флоры и фауны. Изюминкой парка являются красивые белые горы, состоящие из чистого, сверкающего круглый год между зеленью деревьев, мела, и то, что на них произрастает. Флора Национального парка «Хвалынский» насчитывает более 100 видов редких и охраняемых видов растений, а необыкновенные меловые сосны с 1985 г. признаны памятниками природы.

